

REGISTRO DE COMPROMISO

NÚMERO 2022011542

EL SUSCRITO COORDINADOR DE EJECUCION PRESUPUESTAL

CERTIFICA:

QUE HA SIDO REGISTRADO EN LOS LIBROS DE EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO DE GASTOS E INVERSIONES DE LA VIGENCIA FISCAL EN CURSO, CON CARGO AL PRESUPUESTO DE:

CUENTA

CODIGO EQUIV.

NOMBRE

DISPONIBILIDAD No.

2.1.3.04.05.001

Membresías (Otros gastos generales por adquisición de

2022010920

servicios)

LA SUMA DE

\$1,755,846.00

CON DESTINO AL CUMPLIMIENTO

Eco 521 - Vicadmn - objeto: adquisición de 306 bonos intercambiables o canjeables en red de establecimientos

NÚMERO: Orden No.050

A NOMBRE DE:

SODEXO SERVICIOS DE BENEFICIOS E INCENTIVOS COLOMBIA S.A.

C.C. O NIT:

800219876

OBJETO: Orden Contractual No.050 del 21 de noviembe de 21 d enoviembre de 2022, cuyo objeto es: ADQUISICIÓN DE 306 BONOS INTERCAMBIABLES O CANJEABLES EN RED DE ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES, EXCLUSIVAMENTE PARA DOTACIÓN (VESTUARIO Y CALZADO DE LABOR), PARA EL PERSONAL MASCULINO Y FEMENINO DE LA SEDE

Se expide en VALLEDUPAR a los 24 dias del mes de noviembre de 2022

COORDINADOR DE EJECUCION PRESUPUESTAL

NOTA: El valor del presente registro incluye la suma de por concepto cuatro por mil

6,995



REGISTRO DE COMPROMISO

NÚMERO 2022011542

EL SUSCRITO COORDINADOR DE EJECUCION PRESUPUESTAL

CERTIFICA:

QUE HA SIDO REGISTRADO EN LOS LIBROS DE EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO DE GASTOS E INVERSIONES DE LA VIGENCIA FISCAL EN CURSO, CON CARGO AL PRESUPUESTO DE:

CUENTA

CODIGO EQUIV.

NOMBRE

DISPONIBILIDAD No.

2.1.2.02.01.002.008

Dotación (Prendas De Vestir Y Calzado)

2022010920

LA SUMA DE

\$122,958,418.00

CON DESTINO AL CUMPLIMIENTO

Eco 521 - Vicadmn - objeto: adquisición de 306 bonos

intercambiables o canjeables en red de establecimientos

NÚMERO: Orden No.050

A NOMBRE DE:

SODEXO SERVICIOS DE BENEFICIOS E

INCENTIVOS COLOMBIA S.A.

C.C. O NIT:

800219876

OBJETO: Orden Contractual No.050 del 21 de noviembe de 21 d enoviembre de 2022, cuyo objeto es: ADQUISICIÓN DE 306 BONOS INTERCAMBIABLES O CANJEABLES EN RED DE ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES, EXCLUSIVAMENTE PARA DOTACIÓN (VESTUARIO Y CALZADO DE LABOR), PARA EL PERSONAL MASCULINO Y FEMENINO DE LA SEDE

Se expide en VALLEDUPAR a los 24 dias del mes de noviembre de 2022

COORDINADOR DE EJECUCION PRESUPUESTAL

NOTA: El valor del presente registro incluye la suma de por concepto cuatro por mil

489,874